
 TABEL TEST 1 PERSEPSI 

n=10 

 NO. PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 TOTAL X2 

1 4 3 3 4 4 2 3 2 4 5 4 2 40 1600

2 5 4 5 5 4 4 4 4 5 5 5 4 54 2916

3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 43 1849

4 4 4 5 4 5 4 5 5 4 4 5 4 48 2304

5 5 4 5 5 4 5 5 5 4 5 3 4 53 2809

6 4 4 5 5 4 4 5 4 4 5 4 5 54 2916

7 4 4 4 5 5 5 4 5 4 5 5 3 53 2809

8 4 4 4 4 3 3 3 2 4 5 4 2 42 1764

9 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 4 4 45 2025

10 5 2 3 4 4 2 4 2 4 4 4 2 40 1600

TOTAL 43 36 41 43 41 35 41 37 41 46 41 32 472 2259
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TABEL BUTIR X2 

 NO. PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 16 9 9 16 16 4 9 4 16 25 16 4 

2 25 16 25 25 16 16 16 16 25 25 25 16 

3 16 9 16 9 16 16 16 16 16 16 9 4 

4 16 16 25 16 25 16 25 25 16 16 25 16 

5 25 16 25 25 16 25 25 25 16 25 9 16 

6 16 16 25 25 16 16 25 16 16 25 16 25 

7 16 16 16 25 25 25 16 25 16 25 25 9 

8 16 16 16 16 9 9 9 4 16 25 16 4 

9 16 16 9 16 16 4 16 16 16 16 16 16 

10 25 4 9 16 16 4 16 4 16 16 16 4 

TOTAL 187 138 175 189 171 135 173 151 169 214 173 114

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TABEL TEST 2 PERSEPSI 

n= 10 

 

 NO. PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 TOTAL Y2 

1 4 4 4 5 2 3 4 2 3 5 3 4 43 1849

2 5 4 5 4 4 4 4 5 4 5 5 5 55 3025

3 4 4 4 4 3 3 3 2 4 5 4 2 42 1764

4 4 5 4 3 5 4 3 5 3 4 3 5 48 2304

5 5 4 4 5 4 4 4 4 5 5 5 4 53 2809

6 4 4 4 5 5 4 2 5 5 4 4 5 51 2601

7 4 4 4 5 5 3 4 4 4 5 5 3 50 2500

8 4 3 3 4 4 2 3 2 4 4 4 2 39 1521

9 5 2 3 4 4 2 4 2 4 4 4 2 40 1600

10 4 4 5 4 4 3 2 3 3 5 3 4 44 1936

TOTAL 53 39 40 49 40 32 35 34 39 46 40 36 465 2190
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TEST DAN RE-TEST PERSEPSI 

Responden/
Butir 

X Y XY X2 Y2 

A 40 43 1720 1600 1849 
B 54 55 2970 2916 3025 
C 43 42 1849 1849 1764 
D 48 48 2304 2304 2304 
E 53 53 2809 2809 2809 
F 54 51 2754 2916 2601 
G 53 50 2650 2809 2500 
H 42 39 1638 1764 1521 
I 45 40 1800 2025 1600 
J 40 44 1760 1600 1936 

TOTAL 472 465 22211 22592 21909 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TABEL TEST 1 MINAT 

n=10 

 NO. PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAL X2 

1 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 29 841 

2 5 5 4 5 4 4 4 4 4 3 42 1764

3 4 4 5 5 5 4 4 4 5 4 44 1936

4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 37 1369

5 5 4 3 5 4 3 4 5 4 3 40 1600

6 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 27 1369

7 3 5 4 4 5 4 5 4 3 2 39 1521

8 5 4 4 5 4 5 4 4 5 4 44 1936

9 5 4 3 5 4 3 5 4 3 5 41 1681

10 3 5 4 3 5 4 4 4 3 3 38 1444

TOTAL 41 42 37 42 41 36 41 36 38 34 391 1528
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TABEL BUTIR X2 

 

 NO. PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 9 9 9 9 9 4 9 9 9 10 

2 25 25 16 25 16 16 16 16 16 9 

3 16 16 25 25 25 16 16 16 25 16 

4 16 16 9 16 16 9 16 16 16 9 

5 25 16 9 25 16 9 16 25 16 9 

6 16 16 16 9 9 16 16 9 16 16 

7 9 25 16 16 25 16 25 16 9 4 

8 25 16 16 25 16 25 16 16 25 16 

9 25 16 9 25 16 9 25 16 9 25 

10 9 25 16 9 25 16 16 16 9 9 

TOTAL 175 180 141 184 173 136 171 155 150 122 

 

 

 

 

 

 

 

 



TABEL TEST 2 MINAT 

n=10 

 NO. PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAL Y2 

1 3 3 3 4 3 3 4 4 3 2 32 1024

2 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 45 2025

3 4 3 5 4 3 5 4 3 4 5 43 1849

4 4 4 5 5 4 5 4 4 4 3 42 1764

5 3 4 4 5 3 5 3 4 4 3 38 1444

6 3 4 5 5 5 4 4 3 4 4 36 1296

7 5 4 3 4 5 4 4 5 4 3 36 1296

8 3 4 5 4 5 4 3 5 4 3 40 1600

9 4 3 5 4 3 3 3 3 4 5 37 1369

10 3 4 4 5 4 3 3 5 5 4 40 1600

TOTAL 37 38 44 45 40 40 36 40 40 33 389 1526
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TABEL TEST RETEST MINAT 

A 29 32 928 841 1024 

B 42 45 1890 1764 2025 

C 44 43 1892 1936 1849 

D 37 42 1554 1369 1764 

E 40 38 1520 1600 1444 

F 37 36 1332 1369  1296 

G 39 36 1404 1521 1296 

H 44 40 1760 1936 1600 

I 41 37 1517 1681 1369 

J 38 40 1520 1444 1600 

TOTAL 391 389 15317 15454 15267 
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